KOHTpOIbHO-U3MEPUTEIbHBIN
MaTepuall 10 MaTeMaTHKE 2
KJIacC



BxoOHass koHmposnbHas paboma Ne1 BxoOHasi koHmposnbHas paboma Ne1
BapwuaHT 1 BapwvaHT 2

1. Hangu cymmy yucen: 9 u 3. 1. Hanamn cymmy vmncen: 8 n 4.

Hangwn pasHocTb yncen: 11 um 2.
YMeHbLK uncno 8 Ha 2.
YBenuyb umncno 6 Ha 3.

. CpaBHM (BMECTO TOYEK NOCTaBb 3HAKN >, <, =):
7+3...9
12+5...17

. Bblumcnm: 10-8+4 =
6+4-3=

. Pewwn 3agavy: Cwumnn 5 nnatbes u 4 6ny3ku.
CKonbKo BCero cLmnu sewen?

. Pewwn 3apavy: B Base 661510 10 96510k. Chenu 8
a06nok. Ckonbko s6nok octanocb?

. Haueptn gBa otpeska. [lnuHa nepsBoro 4 cwm, a
AJSIMHa BTOPOro Ha 2 cm bornbLue.

Hawngu pasHocTb uncen: 13 u 4.
YMeHbLWwu umncno 9 Ha 2.
YBenuyb umncno 5 Ha 3.

. CpaBHM (BMECTO TOYEK MNOCTaBb 3HAKN >, <, =):

/+3..8
13+5...18

. Bblumenm: 10-7+ 3 =

2+8-3=

. Pewwn 3apgavy: Cwumnn 5 nnatbes un 3 6nysku.

CKOnbKO BCero cLmnm sewen?

. Pewwu 3agavy: B Base 661510 10 a6nok. Crenun 7

a0nok. Ckonbko 900K ocTanocb?

. Haueptn goBa otpeska. [lnuHa nepsoro 5 cwm, a

AJNIMHa BTOPOro Ha 2 cm bonblue.



KonmponbHasi paboma Ne 2
no meme «Hymepayusi yuces1 om 1 do 100»

BapuaHm 1.

1. Pewwu 3agadvy:
Henyuike 64rona, a 6abywka Ha 4 roga Mosioxe.
Ckonbko net 6abyLuke?

2. Pewu npumepsi:
69+ 1= 5+30= 56 — 50 =
40-1= 89-9= 80-20=

3. CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3BE304EK 3HAKM «<»,
«>» UNN «=»:

8M*7 om 1mM*98 cm

25 MM * 4 cm 53 Mm * 5 cm

4. N3 uucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50. 53, 33, 51,
31 BbINULLX B OOHY CTPOKY BCE ABY3Ha4Hble
yucna, Ha4ymHas ¢ HaMMeHbLLUero.

5*. 3anonHu nponyckn undpamm Tak, 4tobbl

3anucu obinu BEPHbIMU:

7 <1..) 9>(.) 0 <t..)

KonmponbHasi paboma Ne 2
no meme «Hymepayusi yuces1 om 1 do 100»

BapuaHm 2.

1. Pewwu 3agauy:
Mane 32 roga, a mama Ha 2 roga monoxe. CKonbko
net mame”?

2. Pewwn npumepsi:
6+40= 49 + 1= 34 -4 =
87 -80= 90-1= 60 — 20 =

3. CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3BE3A0YEK 3HAKM «<»,
«>» UNN «=»:

6M*9am 1TmM*92cm

13 MM * 2 c™m 68 MM * 6 c™m

4. N3uucen 79, 17.7.91, 70,9, 97, 99, 19, 71, 90.
77 BbINWLWM BCE ABY3HA4YHblE YNCNa, HAYMHaA C
HaUMeHbLLEro.

5% . 3anonHun nponyckn undpamm Tak, YTobbl BCe
3anucu Bbinm BEPHbIMU:

B <{..) 2> (.) 0 <i..)



KonmponbHasi paboma Ne 3 3a 1 yemeepmb

BapuaHm 1

1. Pewwn 3agauy:

Ha cTosiHke Takcu ctosano 12 asTtomawuH. Nocne
TOro, Kak HECKOJSIbKO MaLUWH yexano, octanocb 5
aBTOMaLLMH. CKOMbKO aBTOMAaLUNH yexasno?

2. Hangm sHauyeHuns1 BblpaXXeHuia:

6+7-9= 15-3+5=
10+3-4-= 8+12-5=
18-10+5= 7+13-9=

3. CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3BE3A0YEK 3HAKN «<»,
«>» UNN «=»:

4cm2 MM * 24 mm 1m*100 cm

7+4*19 59 MUH. * 1 y.

4. HayepTn nomaHyro n3 TpeX 3BEHbEB, 3Had, YTO
anvHa nomaHoun 10 cm.

5. U3 uncen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80,
88 BbiNuLLN BCe ABY3HAYHbIE YncIa B nopagke
BO3pacTaHMus.

KonmponbHast paboma Ne 3 3a 1 yemeepmb
BapuaHm 2.

1. Pewwn 3agadyy:

Pb160noBLI noMMann HeCKonbko OKyHen. N3 9
OKYHEeW OHW CBapuUnn yxy, Ny HUX oCTasnoch eLle 7
oKyHeWn. CKONbKO BCEro OKyHeW nonmanm
pbI0ONOBLI?

2. Hangn sHayeHuns1 BblpaXKeHui:

5+8-9= 14-2+5=
10+5-6= 4+16-8=
19-10+7= 2+18-10=

3. CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3BE3A0YEK 3HAKM «<»,
«>» UNN «=»:

3aMm2cm* 23 cm 1Tcm * 10 mm

8+5*14 1 4. * 30 MuH.

4. HayepTtn nomaHyto n3 TpeX 3BEHLEB, 3Had, YTO
AnNWHAa IoMaHon 8 cM.

5. N3 uncen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60.
61 BbINMLLN BCe ABY3HA4Hble Y1CNa B Nopsaake
ybbIBaHUS.



KonmponbHast paboma Ne 4 no meme

«Yucna om 1 do 100. YcmHbie npuémMbl CII0XKeHUs1 U

ebldumaHusi»

BapuaHm 1.
1. Pewwu 3agadvy:
B kHure 25 ctpaHuuy. Cepéxa Havyan YnTtaTb KHUry
BYEepa 1 npoyntan 8 cTpaHuu, a cerogHst npodnTan
ewé 7 ctpaHuu. CKOSbKO KHUM OCTanochb NpounTaTb
Cepéxe?

2. Hangmnte 3Ha4yeHna BblpaXeHUM:

40 + 5= 30 +20=
26+2= 70+ 13 =
76 —-70 = 28-8=
60 — 40 = 37-6=

3. Bbluncnute, ykasas nopagoK AeUCTBUN:
60— (2+3) = 15+ (19-4) =

4*. BcTaBb B «OKOLLKW» YKcna Tak, YToObl:

1) paBEHCTBO COXPaHUOCH;

2) 3HaK paBEHCTBA N3MEHUICS Ha 3HaAK «>».
52+ o0=52+1

KonmponbHasi paboma Ne 4 no meme

«HYucna om 1 do 100. YcmHbie npuémbi CII0)XKeHUs U

eblYyumaHusi»
BapuaHm 2.
1. Pewwu 3agauy:
B rapaxe 6b1510 20 mawwmnH. CHavana m3 rapaxa
Bblexano 2 MmalwuHbl, a NoToM eLlé 8. CKonbko
MalLWH OCTanochb B rapaxe?

2. Hangnte 3Ha4yeHuna BbipaXxeHUM:

50+5= 70+ 20 =
46 + 3 = 80+ 17 =
36-20= 39-9=
80-40= 56-4=

3. Bbluncnute, ykasas nopagoK AeUCTBUN:
83+(5-3)= 70 - (50 + 20) =

4*. BcTaBb B «OKOLLKW» YKca Tak, YToObI:

1) paBEHCTBO COXPaHUIIOCH;

2) 3HaK paBEHCTBA U3MEHUICS Ha 3HAK «<».
41 +g=41+14



KonmponbHasi paboma Ne 5
3a 1 nonyzodue

BapuaHm 1.
1. Pewwn 3agauy:
B énoyHon rmpnanae 7 KpacHbIX TamMnoYvek, CUHUX
Ha 6 6onbLle, YEM KPpacCHbIX, a XENTbIX — CTONbLKO,
CKOJIbKO KpacCHbIX U CMHUX BMecTe. CKONbKO B
rMMpNaHAe XENTbIX lamMnoyvek?

2. Pewu npumepsi:
75+ 20 = 90-3=
80+ 11 = 60 — 20 =

45-5+7=
83 — (40 + 30) =

3. Pewwu ypaBHeHue:
S5+x=12

4. Hangn nepumeTp gaHHOM puUrypsbl:

5. BcTaBb B «OKOLLUKM» Yncna Tak, 4Tobbl 3anmcu
ObINI BEPHbBIMU:

6aMm 3cMm=....TcMm 50 Mm =....Tcm

KonmponbHasi paboma Ne 5
3a 1 nonyzodue

BapuaHm 2.
1. Pewwn 3agadyy:
Ha HoBorogHtor €nky nosecunn 11 wapos, cocyrek
Ha 4 MEeHbLUE, YEM LLIAPOB, a LWMNLLIEK — CTONNbKO,
CKOJbKO WapoB 1 cocyrnek BMmecte. CKOMbKO LUMLLEK
NOBECUNN Ha ENKY?

2. Pewu npumepsi:
54 + 30 = 80-4=
70+12 = 40 -10=

34-4+6=
95 — (60 + 20) =

3. Peww ypaBHeHue:
X+7=16

4. Hangn nepumeTp AaHHOM pUrypsbl:

5. BcTaBb B «OKOLLKWY YMcna Tak, YToObl 3anucu
ObIN BEPHbBIMU:

5m8 am=....Tam 60 Mm =....Tcm



KonmponbHasi paboma N26 no meme
«lMucbMeHHbIe NPUéMbI CIIOXKeHUSs U 8bIYUMaHusi
yuces1om 1 do 100»

BapuaHm 1

1. Bbluauncnum ctonbukom:

53 + 37 = 86 — 35 =
36 +23 = 80 —-56 =
65+ 17 = 88 —-81 =
2. Pelwun ypaBHeHus:
64 — x = 41 30 +x =67

3. Haueptun ogunH oTpesok gnuHon 1 oM, a gpyron Ha 3
CM Kopoue.

4. Pewn 3apauvy:

K npasgHuky Kynunn 17 kr rpywd, a aS0nok — Ha 7 Kr
6onblwe. CKornbKko BCEro

KMnorpamMmmoB OPYKTOB Kynuv K NpasgHuky?

5*. Cymma Tpéx umcen pasHa 16. Cymma nepBoro u

TpeTbero — 11, cymma TpeTbero u
BTOpOro — 8 . Hanaute atn Yncna.

KonmponbHast paboma N26 no meme
«lMucbMeHHblIe NPUéMbI CII0XKeHUs1 U 8bIYUMaHusi
yuces1 om 1 do 100»

BapuaHm 2

1. Bblumncnum ctonbukom:

26 + 47 = 87 — 25 =
44 + 36 = 70 -27 =
69 + 17 = 44 — 41 =
2. Pelun ypaBHeHMs:

X +40 =62 x—17 =33

3. Haueptn ogunH oTpes3ok gnuHon 1 om, a apyron
Ha 1 cM OnNuWHHee.

4. Pewwv 3agauvy:
LLIkonbHMKM nocagunn 14 KycToB, a JepeBbeB Ha 6
MeHbLe. CKoSbKo BCero
CaXkeHUeB nocagunu WKONbHUKN?

5 *. Cymma Tpéx uncen pasHa 11. cymma nepBoro u
BTOPOro -6. a cymma BTOpPOro
n Tpetbero — 9. Hangm atn yncna



KonmponbHasi paboma Ne 7 KonmponbHasi paboma Ne 7

3a 3 yemeepmb 3a 3 yemeepmnb
BapuaHm 1. BapuaHm 2.
1. Pewwu 3agadvy: 1. Pewwu 3agauy:
Ckornbko Konéc y 8 Benocuneanos, eCrniv y Kaxaoro CKorbKo Yallek Ha 3 cTofiax, eCcriv Ha KaXxgoM CTOUT
Benocunena no 2 korneca? no 8 yawek?
2. 3aMeHU YMHOXEHNE CNOXEHNEM U BbIYUCIIN 2. 3aMeHN YMHOXEHNE CNOXEHNEM U BbIYNCIN
3Ha4YeHue BblpaXXeHWUM: 3Ha4YeHMEe BblpaXXeHWUM:
31-2= 8:-5= 18 -2 = 15-2= 8-3= 28-2=
10-4 = 3:3= 9-1= 10-6= 2-2= 8-1=
3. CpaBHU BblpaXXeHus: 3. CpaBHu BblpaXeHus:
15-4*15+15+15+ 15 71-5*5-72 16-3*16 + 16 + 16 68-6*6-68
7-0*0-16 24-21)-9*2-9 8-0*0-11 (39-36)-9*9-2
23-4*23-2+23 84 -8-84*84-9 39-4*39-2+39 48 -7-48*48-8
4. Pewwu ypaBHeHus: 4. Pewu ypaBHeHus:
14 + x = 52 x—28=34 12+ x=71 X—42 =17
5. HauepTu kBagpaT cO CTOPOHOM 3 CM U BblYUCIIU 5. HauepTu kBagpaT co CTOPOHOM 4 CM 1 BblYUCIIN
CyMMY ASIMH €ro CTOPOH. CYMMY ANIMH €ro CTOPOH.
6 *. CocTaBb 1 3anuLuM NATb ABY3HAYHbIX YMcen, 6 *. CocTaBb 1 3anum NATb ABY3HAYHbIX YMcen,
CoCTaBreHHbIX 13 ungp 1, 2. 3, 4, COCTaBlEeHHbIX 13 ungp 5, 6, 7, 8,

LUnpbl, KOTOPLIX CTOAT B BO3pacTaloLweM Nnopsiake. Lndpbl, KOTOPLIX CTOAT B BO3pacTatoLweM Nopsiake.



KonmponbHasi paboma N2 9 no meme
«YMHO)XeHue u OeneHue Ha 2 u 3»

BapuaHm 1.

1. Coenan K 3aja4ye pUCyHOK 1 peLun ee.

B netcknin cag kynunu 15 pelibok n nomectunm B 3
akBapuyma nopoBHY. CKONbKO pbIBOK MOMECTUNN B
KaXKablin akBapuym?

2. Pewu npumepsi:
[-2= 9-3= 27 :3=
3-6= 2:-8= 16:2=

Pewwu ypaBHeHNSA:
X =12 x:3=8

o w

4. Ha4vepTu nNpssMOYrosibHUK, Yy KOTOPOro LWMpUHa 2
CM, a AnunHa Ha 3 cm Bonbwe. Hangn nepumeTp
STOro NPAMOYrosbHUKa.

5 *. Kakne 3Hakun 0eCTBUN HY>XHO BCTaBUTb B
«OKOLLIKMY», YTOObI NONYYMINCh BEPHbIE
paBeHcTBa?

9% 7=9%6%9
57*8=579%5

KonmponbHasi paboma Ne 9 no meme
«YMHO)XeHue u OeneHue Ha 2 u 3»

BapuaHm 2.
1. Cpenau K 3agaye pUCYHOK U peLun eé.

Babyuwika ncnekna 12 nMpoXKoB 1 pasnoxwuna Ha 3
Tapesnku. 1o CKoNbKO NUPOXKKOB ObINO Ha Tapenke?

2. Pewu npumepsi:

9-2= 7-3= 21:3=
3:-8= 2-6= 12:2=
3. Pewwu ypaBHeHus:

9-x=18 x:4=3

4. Ha4epTu NpssMOYrosibHUK, Yy KOTOPOro AsivHa 6
CM, a WWMpuHa Ha 3 cM Kopode. Hanan nepumetp
3TOro NPSIMOYrosfibHUKa.

5 *. Kakne 3Hakn 0eCTBUN HYXXHO BCTaBUTb B
«OKOLLIKM», YTOObI NONYYMNCb BEPHbIE
paBeHcTBa?

8% 4=8%5%8
6%7=6%6"8



KonmponbHast paboma Ne 8 no meme
«PeweHue 3ada4»

BapuaHm 1.

1. Pewwu 3agadvy:

Ha ctpontenbctBe ogHOro gomMa 0bino 3aHsaTo 29
YerioBeK, a Ha CTpouUTenbCTBE Apyroro — Ha 15
yenoBek 6onblue. CKOMbKoO BCcero paboymx 3aHATo
Ha CTpPOUTENbLCTBE ABYX AOMOB?

2. Peww 3agauvy:

B 3 nakeTta pasnoxunu nopoBHy 12 kr kapTogens.
CKOJbKO KMNorpamMmmMoB KapTogess B KaxaoMm
nakeTte?

3. Pewmwu 3agauvy:

YyeHukn nonunu B WwkonsbHoM cagy 20 gepeBbes.
[Mocne aToro nm octanocb NoNUTb 25 A6noHb 1 10
cnuB. CKONbKO BCEro AepeBbEB B caay?

4 *, Ecnun Baca cbecTt 3 KOH(eTbI, TO Y Hero nx
CTaHeT Ha 5 MeHbLue, Y4eM y KOpbl. CKOMbKo KOHMET
y Bacn, ecnun y FOpbl 10 kOoHpeT?

KonmponbHasi paboma Ne 8 no meme
«PeweHue 3adayq»

BapuaHm 2.

1. Pewwu 3agauy:

B wkonbHOM cagy geTtu cobpanu 3a nepsbii AeHb
38 kr a6nok, 3a BTopon — Ha 14 kr 6onblue. CKOMbKO
KnnorpammoB 16110k cobpanu oeTu 3a TpeTuin AeHb?

2. Pewwu 3agavy:

B 2 awmka pas3noxunu noposHy 14 kr BuHoOrpaga.
CKOJbKO KMnorpamMmmMmoB BUHOrpaga B KaXgom
AlmKe?

3. Pewmwm 3agauvy:

N3 20 geTanen KOHCTPYKTOpa MarnbyuK cobparn
MaLUunHy. [locne aToro y Hero octanocb 35 KpacHbIX
petanen n 10 cnHmnx. CKonbKo BCero getanemn
KOHCTPYKTOpAa Yy Manb4ymka?

4 *. Ecnn Hacta notpatut 20 pybnen, To y Heé
octaHeTcsa Ha 30 pybnen meHbLue, YeM y PuUThI.
Ckonbko pybnen y Hactu, ecnu y Putbl 50 pybnen.



Umoeoeass konmponbHas paboma Ne 10 Umoeoeass koHmposnbHas paboma Ne 10

3a y4yebHblIl 200 3a y4yebHbil 200
BapuaHm 1. BapuaHm 2.
1. Pewwn 3agauy: 1. Pewwn 3agadyy:
B marasuHe 661510 100 Kr KpacHbIX U1 XENTbIX A6SIOK. B kycke 661510 100 M TKaHW. Ha nowmns 651y30k
3a geHb npogann 12 Kr xenTtbIX 1 18 Kr KpacHbIX napacxogosanu 24 m, a nnatbeB — 36 M. CKOSbKO
s6110k. CKONbKO KMnorpaMmMoB s10NoK ocTanocb? METPOB TKaHM ocTanocb?
2. Bbluncnn, 3anucbliBasi pelueHme ctonbnukom, u 2. Bbluncnn, 3anucbeliBasi peleHme ctononkom, U
caenan npoBeEpPKy: caenan npoBepKy:
54 + 38 = 62 -39 = 47 +29 = 83-27=
3. Bblyumcnu: 3. Bbluucnu:
6-2= 16 :8 = 92 -78+ 17 = 7-2= 18:2 = 70-8+37=
20:2= 2-4= 60 — (7 + 36) = 10:5= 2-8= 84 — (56 + 25) =
4. CpaBHU 1 NOCTaBb BMECTO 3BE3O0YKN 3HAK «<», 4. CpaBHU 1 NOCTaBb BMECTO 3BE3A0YKN 3HAK «<»,
«>» UNN «=». «>» UNN «=».
4 pec. * 4 ep. 6 oec. * 6 en.
5amM*9cm 90-43* 82-20 8cm*6 am 60—-38* 54-30
7en. * 1 pec. dgpm7cm*7 gm4 cm 5epn. * 2 pec. 3am4cm*4 agm 3 cm
67 +20*50 + 34 48 + 50 * 60 + 39

5. HauyepTn npssMoyrosnbHMK co CTopoHamMn 6 n 2 cm. 5. Haueptn kBagpat co ctopoHon 5 cm. Hanau ero
Hawngwn ero nepumeTtp. nepumeTp.

6 *. Y MapuHbl 661510 50 pybnen. MNana gan en 3 6 *. Ecnn kaxabin U3 TpEX ManbYMKoB BO3bMET U3

MOHeTbl. Bcero y Heé ctano 65 pybnen. Ba3bl No 4 abpukoca, B Baze OCTaHETCH eLLE OAnNH

Kakue moHeTbl gan nana MapuHe? abpukoc. Ckonbko abpukocos 6bIfo B Ba3e?



KoHTponbHble paboTbl (BapuaHT 7.1)
BxodHas koHmporsnbHas paboma Ne1

7. Hangu cymmy yumcen: 9 u 3.
Hanawn pasHocTb uncen: 11 um 2.
YMeHbLLIK Yncro 8 Ha 2.
YBenuyb 4mncno 6 Ha 3.

7. CpaBHN (BMECTO TOYEK MOCTaBb 3HAKN >, <, =):

7+3...9
12+5...17

8. Bblumcrin: 10-8 +4 =
6+4-3=

9. Pewwu 3agadvy: Cwunum 5 nnatbeB 1 4 61y3ku.
CKonbKo Bcero cLmnun sewen?

10. HauepTun aoBa otpeska. [JnuHa nepsoro 4
CM, a AnvHa BTOPOro 2 cm.

KonmponbHasi paboma Ne 2
no meme «Hymepayusi yuces1 om 1 do 100»

1.Pewn 3agayy:
Henyuike 64rona, a 6abywka Ha 4 roga mnagLue.
Ckonbko net 6abyLuke?

2.Pelun npumepsi:
69+ 1= 30 +5= 56 — 50 =
40-1= 89-9= 80-20=

3.CpaBHun, BCTaBb BMECTO 3BE3A0YEK 3HAKN «<», «>»

UIMN «=»:
1Tm*98 cm
25M * 4 cm

4 N3 uncen 30, 13, 55, 35, 15, 50. 53, 33, 51,
BbIMULLM YMCNa, HAYMHAsS C HAaUMEHbLLEro K
HanbonbLemy.



KonmponbHasi paboma Ne 3 3a 1 yemeepmb

6. Pewwn 3agauvy:

Ha cTosiHke Takcu ctosano 12 asTtomawuvH. Nocrne
TOro, Kak 6 MalUunH yexaro, OCTarnoCb HECKOSbKO
aBTOMaLLMH. CKONbKO aBTOMAaLUNH OCTanocb?

7. Hangm sHayeHus1 BblpaXXeHui:
6+7-9= 15-3+5=
10+3-4= 8+12-5=

8. CpaBHun, BCTaBb BMECTO 3BE3A0YEK 3HAKN «<»,
«>» UNN «=»:

1m*100 cm

7+4*19

59 MUH. * 1 u.

9. HadepTn nomaHyto 13 2 3BeHbEB, 3Has, YTO
ArnvHa rnomaHou 8 cm.

KonmponbHasi paboma Ne 4 no meme

«Yucna om 1 do 100. YcmHblie npuémMbi CII0)XeHUs

U eblyumaHus»

4. Pewn 3agavy:

B kHure 25 ctpaHuu. Cepéxa Havyan untaTtb KHUry
BYEpa 1 npoyntan 8 cTpaHuu, a cerogHsi npodnTan
ewé 7 ctpaHuu. CKOSbKO KHUM OCTasniocb NpoyYnTaTth
Cepéxe?

5. Hanaunte 3HavyeHuns BblpaXXeHUn:

40 + 5= 30+20=
26 +2 = 70 +13 =
76 —70 = 28 -8 =

6. Bbluncnnte, ykasas NopsiaoK 4ENCTBUN:
60— (2+3)= 15+ (19-4) =

7. N3uncen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80.
BbINULLM BCE ABY3HaA4YHble YMucna B NopagKe
BO3pacTaHus.



KonmponbHasi paboma Ne 5
3a 1 nonyzodue

6. Pewwn 3agauvy:

B énoyHon rmpnanae 7 KpacHbIX flaMnovek, CUHMUX
Ha 6 BonbLle, YeM KPacCHbIX, a XXENTbIX — 5. CKOMNbKO
BCEro B rmpnsanae namnoudek?

7. Pewwn npumepsi:
75+ 20 =
80 +11=

45-5+7 =
60 — 20 = 83 — (40 + 30) =
8. Pelwun ypaBHeHue:

S5+x=12

9. Hangu nepumeTp NpsiIMOyrosibHMKa ¢ CTOpOHaMu
4 cM. n2cm.

4

KonmponbHasi paboma N26 no meme
«lMucbMeHHblIe NPUéMbI CII0XKeHUSs U 8bIYUMaHusi
yuces1 om 1 do 100»

Bblumcnu ctonbukom:

53+ 37 = 86 -35=

36 +23 = 80 —56 =
Pelun ypaBHeHuA:

64 —x =41 30 +x =67

HadepTu oguH oTpesok animHon 1 cm, a gpyrom Ha 3
CM OJTUHHEE.

Peww 3agauvy:

K npasgHuky kynunu 17 kr rpyw, a 96nok — Ha 7 Kr
BornbLe. CkornbKo BCero
KUIorpamMmmMoB OPYKTOB KyMNnUnun K npasgHuky?



KonmponbHasi paboma Ne 7
3a 3 yemeepmb

4. Pewwn 3apavy:
Ckornbko Konéc y 8 Benocuneanos, eCrniv y Kaxaoro
Benocunena no 2 koneca?

5. 3aMeHN YMHOXEHWEe CMOXEeHNEM U BblYUCIN
3Ha4YeHve BblpaKeHUN:

31-2= 8:5= 18-2 =

10-4 = 3:-3= 9-1=

6. CpaBHW BblpaXXeHUs:
15-4*15+15+ 15+ 15
7-0*0-16
23-4*23-2+23

4. Pewwu ypaBHeHus:
14 + x = 52

5. Haueptn kBagpart co CTOpOHOW 3 CM M BbIYUCIIN
CYMMY OJIMH €ro CTOPOH.

KonmponbHasi paboma Ne 9 no meme
«YMHO)XeHue u OeneHue Ha 2 u 3»

5. Coenan K 3agade pUCYHOK 1 peLum ee.

B netckmin cag kynunu 15 pelbok n nomectnnm B 3
akBapmyma nopoBHY. CKOMNbKO pbIOOK MOMECTUNN B
KaXKabln akBapuym?

6. Pelwuu npumepsi:
7-2= 9-3=
3:6= 27 :3 =

Pewwwu ypaBHeHus:
X =12 x:3=8

o N

8. HauepTun npsMOYrosibHUK, y KOTOPOro LnpuHa 2
CM, a afivHa 3 cMm . Hanau nepumeTp aT1oro
NPAMOYronbHMKa.



KonmponbHast paboma Ne 8 no meme
«PeweHue 3ada4»

4. Pewwn 3apavy:

Ha ctpontenbctBe ogHOro gomMa 0bino 3aHsaTo 29
4YerioBeK, a Ha CTpouTenbCTBe Apyroro — Ha 15
yenoBek 6onblue. CKOMbKO BCero paboumx 3aHATo
Ha CTpPOUTENbLCTBE ABYX AOMOB?

5. Pewmwm 3agauvy:

B 3 naketa pasnoxwunu noposHy 10 kr kaptodens.
CKOJbKO KMNorpamMmmMoB KapTogess B KaxaoMm
nakeTte?

6. Pewwu 3agayy:

YyeHunkn nonunu B WKonbHOM cagy 20 gepeBbes.
[Mocne aToro nm ocrtanocb NonuTb 25 a6noHb 1 10
cnuB. CKONbKO BCEro AepeBbEB B caay?

Umoeoeas koHmponbHas paboma Ne 10
3a y4yebHbil 200

4. Pewwu 3agauvy:

B marasuHe 6b1no 100 Kr KpacHbIX U XXENTbIX A0MOK.
3a geHb npoaann 12 Kr xenTtbIX 1 18 Kr KpaCHbIX
6110k, CKONbKO KMnorpaMmmMoB si0NoK ocTanocb?

5. Bbluncnu, 3anvcbiBas pelleHne CTonoukom, u
caenan npoBepKy:

54 + 38 = 62 -39 =
6. Bblumcnu:

6-2= 92 - 78+ 17 =

20:2 = 60 — (7 + 36) =

4. CpaBHU 1 NOCTaBb BMECTO 3BE3A0YKN 3HAK «<»,
«>» UIN «=»;

4 pec. * 4 ep.
5am*9cm 90-43* 82-20
7 en.* 1 pec. 4gm7cm*7 gm4 cm

5. HauyepTn npsiIMOYrosibHMK CO CTOpOHaMu 6 1 2 CM.
Hanan ero nepumeTp.



